o AkA (2022.02.10)

=

S

(44

Azsstal 37 Al « Al

_]

T
=

=
T

4

A
!l

=
_ﬁﬁ
Wlo
N
e
(g

N

e



o AF E A
oAb ¢ Eofit
] of| AL 8H4 ] =} ‘ 2022-02-10 ‘ of| Al o ‘ 442,481,000
A1z 20228 d = AFYRAZ G A A - AEAAFNS AY - AFE Z7H442,481,0009 22 3 A

g - AE HAE A - AFARA o P
A2z 20218 % ALH] e “AYYEL" om wu.

A3 b e AMAR DA FoRRE 1 §E7k AGHL £a Aol wPH Ful, S

o AN FelAREAN Ex SR F AYFS oie] Ay ool AET S gow, ot A7 F
17 el ko) kg e

ok, SAAE wel] BAXNAA LT o] FIHEAANNS WA KT g a9 L
o] Aolg jtE Fog g3t}
A4z g Auld FFo] AAE wos dHEE FHtu A 32 A7 A A 9t o] 8§ 4
ATH.
1. WHFFAY 1]
2. 2t T

Anl<r 20221 02€ 10% 154] 08% 27% 2 AEE S AFHAz5s



FAAE 1 2022
o AR oAb
S w g s AFYI Tl

o] 144 A& PG 7)ol 4 340,947 RIS PRI 3,954 0.8
AHA = i sal) 98,904 22.3| B /S A=} B 4 123,010 27.8
AHA =) PR TTY 630 0.17]1%4 wHds 29,160 6.5
718 AdEol Y+ 2,000 0.4 982 W&es 125,588 28.3
A% E A 24,843 5.6
Sl Ak 133,165 30
gl AT 2,761 0.6

Aul< 20229 02€ 109 154 084 27%



20228 A %= A Q] of| AT A A]
oAb i 2ol 2 (gl A9
* = AdE
gy oy ey e e AR Gy NESH A&7 Z(9D) H) 31
o || o | ‘(__7]'%‘74]‘5]‘2‘ !
Lold4d 340,947| 278,744 62,203
1. AR RSP A7) ol AT 340,947| 278,744 62,203
1. S S AAY T 340,947| 278,744 62,203
1. SR S-S A Y= 340,947| 278,744 62,203
1.3 g FuAd= 236,799 192,328 44,471 28t 7] He-9dn] 187,458,000 « 1nl = 187,458,000
FA Q7] ¢ 49,341,0009 = 1uL = 49,341,000
2. B2 AAu A= 104,148 0] 104,148 F7d5521] : 80,148,0009 * 11l = 80,148,000
E2wA$odu] © 24,000,0009 # 11 = 24,000,000
3. AR A A= 0 68,416| -68,416
LERSESY AL 0 18,000  -18,000
2. A A ) 99,534| 115,749 -16,215
1.8 8 m a0 98,904| 115,749 -16,845
LA gy 98,904| 115,749 -16,845
1,540 14,620 15,469 -849
1,840 12,298 11,669 629| LA DFAH] ¢ 41109168187 = 12,298,000
2.9-fre 2] 2,322 3,800 -1,478| i ¢ 430903011804 = 2,322,000
2.1 953k ul 85 1] 82,044 98,880 -16,836
1.4 958w aEn)] 82,044  98,880| -16,836| AFEAYR F4E 1 32,00093412Y= 13,056,000
o) 4= =7kR ¢ 32,0009 %17 x 12U = 6,528,000
Folu & $78 1 32,000920% 129 = 7,680,000
Jole ki 7R 1 32,0009%22 « 129 = 8,448,000
SRR £ E 0 27,0009#25M «12Y= 8,100,000
Jol¥ F738 1 27,0009%24H 12 = 7,776,000
Fol e =8 1 27,0009%26™ 129 = 8,424,000
zf}ai%f} LATFHE] 1 10,0000 #34 «12 4,080,000
o4 WAFYH ¢ 10,0009 %17 129 = 2,040,000
Zojul&y WATYH) 1 10,0009 2078 #1298 = 2,400,000
ot wATYH] 1 10,0009 228 #12Y = 2,640,000
A< 20229 029 109 154] 08% 27% 4 A EnSH dFgdzseta




£
2
-1
Sh
e
2
>

(9] : A

A WATSIR] ¢ 10,0009 %251« 129 = 3,000,000
ol ¥ wATYH 1 10,0009 %24 +129= 2,880,000
o F R WA FYH] ¢ 16,0009 %267 « 129 = 4,992,000
3. & 2,240 1,400 840
1.9 2,240 1,400 840 | P AHY] : 70,0009#327 = 2,240,000
2. 94985 630 0 630
1.7]El A 549 630 0 630
10124 400 0 400
101444 400 0 400 el Fo] Ak : 200,0009%23] = 400,000
2,716 84 8% 54) 230 0 230
1.7 4 &5 59] 230 0 230 | A A E-Fulzbd s ¢ 13,00091038] = 130,000
SEgdu] 0 100,0009+13] = 100,000
3. 71eH4 2,000 10,000/  -8,000
1. AdZo| g 2,000 10,000/  -8,000
1eAAS I F 2,000 10,000/  -8,000
1.eAAY A= 2,000 10,000 -8,000
1LaeAAd e F 2,000 10,000|  -8,000| &8 o] €7 : 2,000,0009+13] = 2,000,000

A& 20223 02€ 109 154 08%F 27%




202281 A = A= of| AT A A]
of Ak o2k (ch9l 1)
At
: : el | D55 0 B 2(2)
A ] | A AR A7HE AH & e s

LA & 3,954 2,000 1,954
1.aAed 52 9 Ag7ts} 3,954 2,000 1,954
1. w4 gkl 3,654 1,200 2,454
1.[z1AEdS 2,400 1,200 1,200

1. k89 2,400 1,200 1,200 | 2L5-741] 200,000 %127 18] = 2,400,000
2. [Z]nEHAF LD 860 0 860

1991 400 0 400 e : 20,0009 %209 x13]= 400,000

2. AR 7] 460 0 460 |tk W AAF ¢ 20,0009 %237 = 460,000
3. [=]AEATLEFT A 394 0 394

1.+9+9 74 0 74| AR 0 74000 %13 74,000

2. 4R Fx] 320 0 320tk 9 AAF 80,0009 #43]= 320,000
2. A A5 300 800 =500
1. [2]mA 94 300 300 0

1.2 9] B 1) 300 300 0| BAFEETY 100,000 %3513 300,000
2. [=]aAdEHA 0 500 -500
1.5k &1 0 500 -500
2. G EA /WG AR} & 123,010| 102,655 20,355
1.52 #¥ 95,591 83,885 11,706
1.3t g2 e4d 95,591 83,885 11,706
LIzIFAAZETYA 78,406 66,470 11,936

L.aA 82 A =0 78,406 66,470 11,936 A1 &H] : 7,840,600 +103]= 78,406,000
2. [=]15-fr&2v 2,322 3,800 -1,478

1. 9-Fra A H 2,322 3,800 -1,478 | A &9l e ¢ 43093078 #1800 = 2,322,000
3. [=1e2A9 14,040 13,615 425

1. k=89 7,920 8,094 -174| AFAAFSE 50,0009 #23]= 100,000

AKAH 1 30,0009 #33]= 90,000

HAREFETFH] ¢ 500,0009%103]= 5,000,000

SA B2 7124 100,0009%103]= 1,000,000

An<s 2022 0249 109 154 08% 27% 6 A EnSH dFgdzseta




202281 A = A= of| AT A A]
TR Rert EXE R
A+
: : el | D55 0 AEAN2(D)
A ] | A AR A7HE AH & e SR
ARZEFESE ¢ 53,0009%103]= 530,000
7] A 2] 1 400,000 #33]= 1,200,000
2. 485 ER 600 0 600| A3 = 8 1 600,0009%13]= 600,000
3.48H 5,500 5,500 0|7F2=H] © 550,000 %103]= 5,500,000
4.7t F 8+ 20 21 -1 72 B R 0 20,0009 %13 = 20,000
4. [=]1F4717E3H 400 0 400
1A T§) 400 0 400| 52 &7 &FH] © 400,0009*13] = 400,000
5.[z]uiAI1xIn] 423 0 423
1.717H A A 4 Q1734 423 0 423 | )21 7AN] 1 70,4309 %63]= 423,000
2. 1A% 13,358 9,840 3,518
1. Sh A w2 ] 1. Qb ] 7,730 4,500 3,230
1. [z2]&w3tAF%1] 200 200 0
1.3HA B2 ] 200 200 0|48t F 4 9@ A =u] : 20,0009)%103]= 200,000
2. (=158 AA 1,870 2,450 -580
1.3 8- A n) 1,870 2,450 -580 | -7+ XM 1 76001007 *13] = 760,000
22 A 01,1009 #1009 #13]= 110,000
1,430 AZANR 20,0009 %509 #13]= 1,000,000
3. (%A 2A e 5,660 1,850 3,810
1. g5k 660 0 660|371 AU NE 55,0009 %123]«1th= 660,000
2. 953 800 950 -150 A Y AH 284 AF 0 600,0009#13]= 600,000
SR ARG AR ¢ 200,000 #13]= 200,000
3. &gy 400 0 400| AT IT 9] ¢ 400,000 %13]= 400,000
4.3 FA]H] 3,800 900 2,900\ B A 1 50,00099%23]= 100,000
W EE -9 1500009 #6823 = 1,800,000
B SHEF 79 1 200,0009+23]= 400,000
OJoFE Q] ¢ 15,0009 %505 23] = 1,500,000
4. [2]9EF =] 0 0 0
5. [ 1B AN 0 0 0
An<s 2022 0249 109 154 08% 27% A B rwss 202550




202281 A = A= of| AT A A]
oAbt 0 EeAb el s H1)
A
" ey | 395 271 2(8)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
6. [Fa][Z]&A g 0 0 0
7. 218 g s = d(5aL) 0 0 0
2.3t 3k 9 A e 5,628 5,340 288
LIz1Yesad 3,248 2,840 408
1. duk8n) 3,248 2,840 408| A7) H- X B4 0 39,0006t 129 = 2,808,000
AR ¢ 110,000 %43 440,000
2. (21371434 1,100 1,100 0
1. kg9 1,100 1,100 0| 7145 A A2 ¢ 550,00099%23]= 1,100,000
3. (=] ae 1,280 1,400 -120
1. d¥kEgH 1,280 1,400 -120 | gagein] ¢ 320,000 x49= 1,280,000
3.3t A7 14,061 8,930 5,131
13 EA 29 14,061 8,930 5,131
LIz]EHSHA = 2,310 1,400 910
1.3 B2 ) 2,310 1,400 910|Zg A : 70,0009 %337 13]= 2,310,000
2. [=]A A AA 5] 11,751 7,530 4,221
1. 8o 11,751 7,530 4,221 | 234 7 ¢ 11,751,0009 «1d= 11,751,000
37187 wegs 29,160 16,690 12,470
1.7 g% 18,990 11,750 7,240
1. 033529 12,420 3,320 9,100
1[x]gEFEHETY 4,960 2,220 2,740
1.3t530 = 4,960 2,220 2,740| 85 FH 2 Y ¢ 400009 #1249 x13)= 4,960,000
2. [2]RAFYAY 800 400 400
12959 800 400 400 | B A5 10,0009 %8 *103]= 800,000
. [xPxTHEAE 1,460 500 960
1.&9s9 960 0 960| 71 28t At 1 32,0009 %304 (k= 960,000
2. 05 u 500 500 0| MEHEARE T ¢ 20,0009 #25F+15]= 500,000
4[]8 L 5,000 200 4,800
12953 3,200 0 3,200 Z2 1A 0 32,00099%1004] XF= 3,200,000
An<s 2022 0249 109 154 08% 27% 8 A EnSH dFgdzseta




o

%A

Mﬂ
W

o o o =) o =) o o o o o o
S S S S S S S S S S S S
< < < < < < < < < < < <
= o = o = o = o o o = =
S S S S S S S N 0 S S S
53] Q e S < < S e > — N rg)
L 17 lv 17

I — " I .H
- ! ) S = ) P
s . T B Tk % S @ : __
_5 1 " ) % * o o o N o Mo
= = = S i % o
—_— o & I o o o % S i) o S i}
" % = CRN=RRy g S |- z S =
i?._ o ~ — * <t S o lae) S o o
=L o E| & o = =3 S .. i < N o
< S Mo o o S - i = - S
s o ? |88 Sk X = i s
g w ¥ s 2 o ¢ P - w g
e o s~ g T o s He ® =
.. = S .. = Eﬁ 17ro ﬂ__Al Q_o Mo ..
=g g |z | : 7" Ty ) ; 7
- o & =y ol 5 4 E o -
w o TR o H o g = 2 & Him
x X R o dr Moo g % s
K sl ] do | =W % X E| ~ O ® o o =T
e o < or B ol ofr or ) n S ) 5 ! ol
G| RS S ® " TN BT 6 ) ot
o =) o <) o o o =) o o o o o <) o o S o o <) S} o o o o o
S S S S S S S S S S S S S @ S S S S
_IL ~n @ x x ST = 51 0 e} < — 58] & & S o e} o 53]
ool o | o |
= o T
o o S o o =) o o o S o o o o o o o o o o o o o o o o
= S S S S S S S = = Q n S S S S S S @ S S S S
E o x 0 Ire} e} o) & > o o ) N = = = N Q N — e} Y} = =~
‘.,_H._ ﬂA_rx_ — — — o N o~
T
o o o =) o o o o o o o o o o o o o o o o o o o S o o
= | £ 8 g g8 |8 §/§ 8|8 8| E|8 B 8|8 8|8 R|§ B g |8
(o)
HAF\_ — — —_ — — — — o~ — —
B H
~
1o
o
Hr oo
T b q__w_ﬂ =
= = ~ = o = bS = = 3 ™ £ < m
o g wo T % B0 i W W B0 B0 B | gn | B
N | o g o o T | ok G | o o o K | g | ok
F o m | o g o | o R o T o o o o m o
o ol B 3o 3o o 3o B° 3o K
g ) et o oh e oh B e o o o e o B o op e o o g =T g
o~ e — Bt w — T — o~ w — ~ =y — o e — " =y — o —
by Tor o o Ho el Ho = )
E = G s ¥ n @ N 7R & | Ca
= | — — ! — ! — " — [ — £l — & — —
I M M M M M l RN w_. ! a | M BN oF
= S < = E KR = moA F o4 N
ol ofr 1 & A= w
- o 5 o % wr oF
vﬂ-AI' . . . . . .
™ ) Sl 0 © -
oF
v
3
i

=

ZAn < 2022 029 109 154] 08% 27



20223

bR 1 Helat (29 = A
At AdE | wm :
of Akt AE71 ()
4| a9 | A% AReE QrEAN eakel 4
3. [F1dFA A 600 860 -260
1358w 600 860 -260 Egﬁgg%u](-}%,@q M) 600,0004) 600,000
4. [fFr1et -2 as 0 300 -300
1. dRkp8n) 0 50 -50
2. 2953 0 250 -250
5.[F1ddAdSTH 0 800 -800
1. &g 0 800 -800
2.4 AHeE 10,170 4,940 5,230
1.24&8s 8,390 3,940 4,450
LIz 38 254 1,500 1,500 0
1.3 5 A H] 1,500 1,500 0 %Agx}ﬂﬂ%og%%%%  150,0004+10%) 1,500,000
2. [ 215 SE 30 2,100 1,800 300
1. &g 2,100 1,800 300 | S50 S2E7dH 300,000 %78 F= 2,100,000
3. [&133H3 A0 3] 640 640 0
1. gHkEgn) 40 40 0@ AF 1 40,0009 =1 7]+13]= 40,000
2.3 %] 600 600 o BTSN &F T 10,0009+503 515 500,000
g3 E38F 2 A4 100,000 #13]= 100,000
4[]S 3 0 0 0
5.[=]71 W& 500 0 500
1. a9 500 0 500 | LKEETY ¢ 10,0009 5013 500,000
6. [=]35x3 3,650 0 3,650
1. dukp8n) 150 0 150 | A2Al 2 ¢ 75,0009 %270 %13 150,000
2. 052 FH| 3,500 0 3,500 j*me%ﬁ"k’i%) + 1,500,001 1,500,000
*%l;é%%?%l odied) 1 15,0009 #1203 1,800,000
© o] B3 (X 1) E3
;}E} TRAEF(CEAGA) ¢+ 200,00041F*1 200,000
2. AFAIGHEE 680 0 630
1.[%]538to 8 480 0 480
1.09H] 480 0 480|1&2FH] : 120,000 %47 13] 480,000
Au)< 20229 02€ 109 154] 084 27% 10 AREwSH dFA x50




202281\ A % A& of| AFHE A A
AT Helat (9] : 29D
A+
: : el | D55 0 HE712(2)
A ] | A AR A7HE AH & e s

2. (21845 200 0 200

1.99n) 200 0 200|142k 0] 1 10,000 #1075 #23] 200,000
3.FoteE g 0 0 0
L[z urx=248E 0 0 0
4. BAEE 500 500 0
1LIE1HAEF 500 500 0

‘1.%‘1#%H1 ’ 500 0 500|283 50,0000 %104)= 500,000
‘ 2. W5-EdH ’ 0 500 -500
5. 178 600 500 100
1L[2]REAT LSS 600 500 100

‘1.&%%%] ’ 600 500 10| THAZRE £FM + 5,0008+1203+15] 600,000
4. 987 Wy 125,588| 126,300 -712
1.3t &9 117,658| 122,100 -4,442
153k e-f 82,044 98,880 -16,836
N ES R R R 82,044| 98,880 -16,836

1. &2 v 82,044 98,880 -16,836 éiiﬁé;ﬁizﬁ;&% AR 60,012,000
2. Ew g 24,934 18,000 6,934
LIz]EEusd ey 24,934 18,000 6,934

1. Yuk=gn) 2,977 1,414 1,563| 8571t E @ 20,0009#20)x129 = 480,000

71 AA7IG A ¢ 38,900 #2th*129 = 934,000

SGLETY ¢ 1,563,0008)%13]= 1,563,000

2. W5$qH| 21,957 16,586 5,371 9IE-e-dn] ¢ 21,957,000 1 = 21,957,000
2. [2]E8dHAED 0 0 0
3R A A5 8- 10,680 5,220 5,460
LR 1FA B3s ddAt &9 0 0 0
2. [F 1A B 5438 A4 *D,680 5,220 5,460

129 4,320 4,320 0| =AW ZALE ¢ (240,000 +38)+62= 4,320,000

An < 20229 02€ 109 154 08%: 27% 11 APEERgy AFYA 2580




20228 A = A = o AL Al A

2. 05| 6,360 900 5,460|7-21H] 1 300,000 103]= 3,000,000

weks 23 54 1 1,680,0009+23]= 3,360,000
2. 5X%% 7,830 3,700 4,130
15X 858 7,830 3,700 4,130
1[2]1=AT4 7,130 3,000 4,130

1. dRkp8n) 500 0 500 | A HFFE @ 250,000 #23]= 500,000

2.0 5%&qH| 630 0 630 AW 1 630,0009x13]= 630,000

3. =AY 6,000 3,000 3,000 =AM : 3,000,000 #23]= 6,000,000
2. [=]=ATEYD 700 700 0

1. &g ) 700 700 0| =M &G EF ¢ 20,0009+109+13]= 200,000

A YA E9GEE 1 100,000 #5F+13]= 500,000
3[EIFuEAAET] GAGAEEH 0 0 0
3.7 %A 100 500 -400
1. 2718 100 500 -400
LIS 0 0 0
2. [2]eEH 100 500 -400
1.99H] 0 500 -500

2. 35| 100 0 100| =545 1] © 50,0009 «1823]= 100,000
3 [E]AH 0 0 0
4. [Fa][z]2dAHEFA 0 0 0
5.[Z]vrEAd A ALY 0 0 0
6. [Fa][Z]adANES 0 0 0
5.058% AY 24,843 25,659 -816
1.u7g 49 4,280 4,468 -188
1. BH-8FALE 4,280 4,468 -188
1. [ =] 3k 500 1,500 -1,000
1. gRkEgn) 0 150 -150
2.03H] 0 400 -400

w2 20229 029 109 15A] 084 27% 12 AN AFgdzx5sn



202281 A = A = of| 4T Al A
ATE 1 Relak R
A
- dapey | A=l A7) 2(90)
4| a9 | A% AReE QrEAN At | 3k
3. S| 300 650 =350 LS AEA A ¢ 15,0009 #207= 300,000
4. A9 - 5711] 0 100 -100
E AR S 200 200 0|74 S5 TR 1 200,000 13]= 200,000
2. [Z]u&EETHR 400 200 200
BRI 200 50 150 iigfgﬁ%ﬁ B AR 75, 0008+2 150,000
=4 13]=
SR-EFNTY SFEF ¢ 50,0001F= 50,000
2. 4R Fx] 200 150 50| &34 3] vty ¢ 25,0009 #4E= 100,000
f&%_\,ﬂ_%m#%‘ o) 1 25,0009 %4 100,000
RN DR Rt R 2,180 1,668 512
1. dnkpgn) 300 300 01984 A5t AZ ¢ 75,0009 #2F+15]= 150,000
Z94 A5 A 75,0009 2F+13]= 150,000
2. 152 1,680 1,168 512 ot}fﬁ“ﬁ] FAHEFE T ¢ 50,00091#10F 1 500,000
ZYAE T4 1 16,0009 #3078 #13]= 480,000
_%%a‘ﬂ FALEE T ¢ 50,00098%10F#1 500,000
AJAFIEF 1 20,0009%10F= 200,000
3. ARk - Fx0m] 200 200 0|thz} 2 AAF © 25,0009 #4F#23]= 200,000
4. [=]137474= 1,200 1,100 100
1. dnkpgn) 1,200 1,100 100 ;iéﬂgf St wA 40,000 400,000
3F13} A A S 1o) - 9] ]
2:%0%31%? T41 © 100,00091 %821 1 800,000
2. GA =g 6,856 5,765 1,091
13RS YHFA = 4,000 2,000 2,000
1L[z]14Ea9H 4,000 2,000 2,000
1.&959 3,000 1,500 1,500 | 22 131 ZFAM] 50,0004 #6™ #103]= 3,000,000
2. W5 u 1,000 500 500 | AE-EHEH] ¢ 250,000 #27 #13]= 500,000
AEd E9E8F 79 1 100,0009+23]= 200,000
TR EHE] ¢ 150,000 #238]= 300,000
2. (2] R AgS A A A FZ20WUFH 0 0
2.8l E & o} 1,966 2,000 -34
An<s 2022 0249 109 154 08% 27% 13 AREERSSY AFYxssu




of 28 Al A

=
=

20228 A% A

() o o o o o (=] o
[=) (=] (=) (=) (=) (=) (=) (=]
S S S S S s = S
O o (=) (=) N (=) 0 [
© (=) [ (=] Lo (=] 0 o0
(o) o0 N o~ () — Ne)
— < o —
! 1 1}
1 ﬂtu _IEv o 1
T L N | w
= P B i R I !
% S I = i o
c |7 ! S-S
o =) pag =) — o — B
S S o — 9 o * =
< 8 : s s = g
© .. S Mo S o o S
(o>} -~ [aN] - o (=] N
— _.E [aN] * % — Oy m
. B o =2 I R
_ x| S S8
o ) T S T .. -
5o wo | R =3 TOT g r
ol % w S o | AR
" W gl ” ~ | X
oy B Ha <~ e kT
z v = do # P
<n O 70 ol R
o) o) ol ok N o Tor o
<t <t (o] () [le] Lo (o] fe] () [« (=) [« (o) [« (o) [« (o)) [« () [« (o)) (@) o~ 0]
o o [ [ 0 — — — ¥ o0
| | o0 [o'e) o0 [ap] [ap] o © —
SR 7 RS i
o o (=] (=) Lo Lo (=] Lo () [« (=) [« () [« () [« © o o o o O (e o0
(=] o © © 0] [o0) [aN] o o o N [aN] xQ o]
(=) S o~ o~ 0 o0 S [aN] N [aN] [ee] o0 (o)) —
o~ o~ — — =) < < — o
— — —
© © o (=) o o (@] o (=) (@] (=) o (=) (=) (=) (=] o~ o o o o~ o~ o~ (o]
© © (3] (o)) (o) (=) (=] o (=] () (@] N
— — [ap] [ap] 32 (o))
— — —
=
ok T
A Mw‘ N EL - @w N ﬂm _ .= _
= o ol T S T ok ~ o T s o =
T ko d T 0 F R 2 oo X &
= e | H A= ] ok o TR | w g | A w4 i
) = | o ~ e d o
R A 9 | = E B o No | By | R o | = o | E
GO ERNEC m = BT % CC R =
® L w o R o Moo w | | A do | B ~
e I B I O A fod A
— — — ﬂ — — o_v._ — — — — — 5o Bo — o_v._ —
H CRECHE-NE R R TR TR RS- 5 |
= EERECEE R e o I S R s LU R
=0 iy W e b
o A B o O
o B R o
in |z
B =
o <

14

A& 20223 02€ 109 154 08%F 27%



202281 A = A = of| 4T Al A
oAb 1 EdAt (ch9l 1)
At
: : Aty 3:‘3}% o HE712(4)
A ] | A AR A7HE AH & e O
3. HFETGH 3,600 6,850 -3,250 | AFEH 5 : 1,200,000 3t]*13]= 3,600,000
4. 7 e A S 280 808 -528 ;f% REES TR 1 40,00090+778 41 280,000
5.u%0 JhA 0 400 -400
1.3 7 0 400 -400
1.[z]uAds3 74 0 400 -400
1AlF 740 0 400 -400
6.3t duke-dg 133,165/ 131,189 1,976
1.3t &4 55,301 52,870 2,431
15X 71789 19,940 22,280 -2,340
L[z]wdded 6,934 8,600|  -1,666
1. gukg=gn) 430 0 430 | S ¥ o A S M) 430,00090+13] = 430,000
2.01H] 504 1,000 -496 | T ] E e n] 1 42,0009 129 = 504,000
3. Rk Fx1] 3,000 4,600 -1,600 | LA ¥ 7 Z=AMH] 50,000 *43]= 200,000
WAAAG], wAY 9 gAY 9 000.000
200,000 %103]= U
A8 bk, 2AF 0 200,00099%43]= 800,000
4 AANGFIF5 A0 3,000 3,000 0| A AFPF=7H] © 250,000 %129 = 3,000,000
2. [=]988L9 11,886 13,180 -1,294
1.717kA1 2 4 7 1,200 500 700 gjig—;‘?—a%&iﬂ%—?#% £ 100,000¢1+6 1,200,000
2. drkp g 3,796 3,090 706 | ETEE 1 10,0009 2%« 129 = 240,000
ZHEH EY 5 : 10,0009x10F+103]= 1,000,000
7| EAMEEE Y 1 500,000 %13]= 500,000
EAL7] Qlth® : 88,0009+12¢Y= 1,056,000
BAREA G 1 25,0009 #4048 = 1,000,000
3.71ebs T T 90 90 0| AARZHIRE @ 90,0009*13]= 90,000
4.3 6,000 9,500 -3,500 | FHll 2] =7Fof ] 500,000 128 = 6,000,000
5. 312 9157 ] 400 0 400 fl*éﬂ&ﬂ%, P29 E1] 1 200,000 %27 400,000
6. A RE - Fx1H] 400 0 400 i%fﬂﬂ%o& Fhe A4 10,0008 41078 400,000
3. [=]aFHE9 1,120 300 820
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ATE 1 Relak R
A AUE | H1 .
of Akt AE71 ()
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
1. dukgn) 600 300 300 [AFF-EF 9 1 10,0009%20% %33 = 600,000
2. ke] 371 ) 520 0 520 ;:}Q%Cg Fhh AAR 10,0009 1378 4 520,000
4. [=]3uAA 3] 0 200 -200
1. LRk 31| 0 200 -200
2. HARALN 2D 35,361 30,590 4,771
LIFIHFAY 38d 2 AANFHF 9,900 9,900 0
1LA7I 85 8,700 8,700 0|AZI &5 1 1,450,000 %6Y= 8,700,000
2.4 ER 600 600 0|43t =as & 50,000812¢ 600,000
3T T eT 600 600 0|Astas 1 50,0009%12¢= 600,000
2. 1A Al A 7,761 6,320 1,441
1. dukEgn) 7,761 6,320 1,441\ A 22 E44] ¢ 100,000 %153]= 1,500,000
oozl Al 44000912 = 528,000
Z2FRSAH] 3,000,000 13]= 3,000,000
TNHA7IYNR 1 55,0009 2th+129= 1,320,000
ig: SAFTFE(5EAA)  110,0009 220,000
olHolgdE ] 1 803,000 %13]= 803,000
W15 AlE 65,0009 «6t= 390,000
3. 1AL 17,700 10,090 7,610
1. 717k A A Q1 xdm 800 800 0| ZZ5F49  (40,0009+108] )+2= 800,000
2. Quk4= g1 9,502 2,592 6,910 Al -8 9] : (10,0009 #25%)+43]= 1,000,000
JaEE Y 1 20,0009%12F 53] = 1,200,000
B3] JUAFEE © 66,0009%127] L= 792,000
ARS8 71 A 24 0 100,0009#138])= 100,000
AR A9 100,000 3= 300,000
A LA PH] 100,000 x13]= 100,000
shakeln] ¢ 320,000 #39= 960,000
W9EF 79 ¢ 40,0009%18]= 40,000
2L BA =R AH] ¢ 5,010,000 * 1al= 5,010,000
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AT Helat (9] : 29D
A+
: : el | D55 0 HE712(2)
A ] | A AR A7HE AH & e s
39T 1,000 500 500 BZASFT 1 100,0008) %103]= 1,000,000
4. o9n] 2,160 2,160 0 ;—iﬁzzf@ﬂ' + {(30,00090+378 )2 2,160,000
5.3 ) u] 600 400 20055 1 20,0009 %53]= 100,000
OFETY ¢ 500,000 #13]= 500,000
6. 1] 41l 3,638 3,638 0/H1ETY : 3,638,000 %13]= 3,638,000
4. [F 134 sk 0 4,000|  -4,000
1. 717H A A 4 Q173 H] 0 4,000 -4,000
5.[F 19 =Ewe 0 280 -280
1. g Rk=8H 0 280 -280
2. A4 ¥ 7A 75,964 76,369 -405
1. g A A g u] 4] | 75,964 76,369 -405
1 [2]FseaF2AA = 34,389 31,300 3,089
1LA7I 85 20,300 16,800 3,500 A7) & F : 1,691,6009+12¢ 20,300,000
2.4 ER 7,200 7,200 0|43 % 2 1 600,000 %129 7,200,000
3.7EbE T e 6,889 7,300 —411 | Alo] B bR S ¢ 19,2509%12Y 231,000
At 1 163,0009%12€ 1,956,000
QIEI I EAIH] 383500 %12 4,602,000
SHAF 1 10,0009+103] 100,000
2. [Z]A8H 0 400 -400
1.A8m 0 400 -400
3N LY 14,856 14,197 659
1. dnkpgn) 14,856 14,197 659 | o] Holmol Al fA ] : 44,000 #1292 528,000
F7174A 7] 4 1 182,000 +16T) 2,912,000
3% A% #E @ 800,000 %23] 1,600,000
2P ] 1 220,000 #1249 2,640,000
ABDHRH A 1,500,000« 23]= 3,000,000
A7)k ee]  198,0009 %129 2,376,000
2 EAPA#E £ ¢ 130,000 12 1,560,000
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bR 1 Helat (29 = A
A
- ey | TEE T B 2(2)
49w A% AvgE aAEANE eakel 4
@]ijiﬁgﬁzax}ﬂ%al 240,000 %1 240,000
4. [Z]Ad kg 15,279 18,712 -3,433
1.71ZEAI A 1 m] 2,274 1,000 1,274\ 4-8A 50714 © 81,190 #4™ 73] 2,274,000
2. A k1] 13,005 17,712 -4,707 | N2 AREFYH] ¢ 3841609129 = 4,610,000
5w 71529 do] 0 92,5009%103] 925,000
PR M) 1 416,600 %129 = 5,000,000
77 ANHWAFFE 130,000 %13] 130,000
AAA 22"l o] &8 ¢ 50,0009%103] 500,000
FAF3E 4R 0 150,000 23] 300,000
H 7] E A 2u] 300,000 23] 600,000
FEaE F g2 T9) ¢ 350,000 %23]= 700,000
AP T w5738 ¢ 240,0009 %13 240,000
5. (]334 e 3,800 3,800 0
1.717HA 2 41 7 n) 3,800 3,800 0172499701 : 3,800,0009) 173 3,800,000
6. (2192 7z 2,640 2,640 0
1. Yukseg-n) 2,640 2,640 0| F-A7] AN &I FE : 220,0009«12¢ 2,640,000
7. (2N HE LS 5,000 0 5,000
1.717kA1 2 4 7 5,000 0 5,000 Al ¥ 7An] 5,000,000 %17 5,000,000
. [INAEH L 0 5,320 -5,320
1.71ZEA A 17 m] 0 5,320 -5,320
ey {9 1,900 1,950 -50
1.3 g o3& 800 800 0
LIz 91438 800 800 0
1. gk 5700 800 800 0|-g 9193 7ke3], A1) © 100,000 %87 800,000
2.8y 1,100 1,150 -50
1.[Z]SF R3] 400 400 0
1. g RkE8-H| 400 400 0 PAH8-F 9 © 50,000 #8F+*13]= 400,000
2. [Z]SHT s 700 750 -50
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of 28 Al A

1. Yukgn) 300 300 0|3 ol 85| ¢ 150,0009 #23]= 300,000

2. &9 T 300 300 0 MRS AR 300,000 +13]= 300,000

3. dWh 51 100 150 -50| MR AX T 25,0009 #4E= 100,000
7.3 A g 0 0 0
1.AE8S 4 A 0 0 0
LAAEZEAA 0 0 0
1. [zl A A1 A 0 0 0
2. [Z]1FAANAFA 0 0 0
8.3tu s 2,761 0 2,761
1.du)H] 2,761 0 2,761
1.of\]H] 2,761 0 2,761
1.[Z]dm]n) 1,561 0 1,561

1.¢H] ) 1,561 0 1,561 | %5 euu] : 1,561,0009«1%= 1,561,000
2. [Fr1frA1efuly] 1,200 0 1,200

1.¢H] ) 1,200 0 1,200 |21 elu]m] : 1,200,0009) 1 0= 1,200,000
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